
Dış Paydaş (İşveren) Memnuniyet Anketi, bölümümüzün mevcut durumunu analiz etmek ve 

geleceğine ilişkin kararlar vermek üzere yapılan çalışmalarda Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi 

Matematik Bölümü mezunlarına işveren kurumlara uygulanan bir ankettir ve 3 işverene 

uygulanmıştır. 

 

Kurumunuzda Gazi Üniversitesi Matematik Bölümü Mezunu bulunmakta mıdır (Şekil 1).  

 

Şekil 1 

 

Ankete katılan işveren kurumların %33,33 Amasya ; %%33,33 Ankara  ve %33,33 Çankırı 

illerinde olduğu belirlenmiştir.(Şekil 2). 

 

            

                                                    Şekil 2 

 

3

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

Evet

1 1 1

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

Amasya Ankara çankırı

Kurumun Bulunduğu İl



Ankete katılan işveren kurumların %100’ünün kamu sektöründe olduğu belirlenmiştir.(Şekil3). 

 

 

                                                      Şekil 3 

 

 

 

Ankete katılan işverenlerin %33,33’ünün bölüm başkanı; %33,33’ünün bölüm başkanı, doçent 

doktor ve  %33,33’ünün de bölüm başkanı , profesör doktor pozisyon ve ünvanlarında olduğu 

görülmüştür (Şekil 4). 

 

 

 

Şekil 4 
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Ankete katılan işveren kurumların Matematik Bölümü mezunlarının kurumlarına yapacakları 

olası iş başvurularında önceliğinin %33,33 çok tercih edilir , %33,33 tercih edilir ve %33,33 

tercih edilir , kararsız  olduğu gözlemlenmiştir (Şekil 5). 

 

 

Matematik Bölümü Mezunlarımızın Kurumunuza yapacakları olası iş başvurularında önceliği 

nedir? 

 

Şekil 5 

 

 

 

 

 

Ankete katılan işveren kurumların Matematik Bölümü mezunlarının kurumlarına yapacakları 

olası iş başvurularında önceliğini belirleyen temel etken veya etkenlerin %33,33’ünün 

donanımlı bireyler olması , %33,33’ünün Gazi Üniversitesi Matematik bölümü ülkemizin 

kurumsal değerleri olan , paydaşlarına kaliteli bir eğitim sunan kurumu olduğu ve %33,33 ‘ünün 

sorumluluk bilinci olduğu gözlemlenmiştir. (Şekil 6). 
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      Yukarıdaki soruya verdiğiniz yanıtta temel etken ya da etkenler nelerdir?  

 

Şekil 6 

 

 

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının mezuniyet yılı ve çalışma sürelerini 

belirtmeleri istenmiştir. Verilen cevaplara göre %33,33 ü 2011,4 yıl ; %33,33’ü 2012, 2 yıl ve 

%33,33’ü de 2017(Doktora),4 yıl olarak belirlenmiştir (Şekil 7). 

 

                     Çalışanlarınızın mezuniyet yılı ve çalışma sürelerini belirtiniz 

 

Şekil 7 
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 Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının akademik bilgi düzeylerini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66 sının iyi ; %33,33 ‘ünün orta olduğu belirlenmiştir. 

Bu soruya çok iyi ,zayıf ve çok zayıf cevabı verilmediği gözlemlenmiştir.(Şekil 8) 

 

      Çalışanlarınızın akademik bilgi düzeyini belirtiniz 

 

Şekil 8 

  

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının teknolojiden yararlanma düzeylerini 

belirtmeleri istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66 sının iyi ; %33,33 ‘ünün orta olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya çok iyi ,zayıf ve çok zayıf cevabı verilmediği gözlemlenmiştir.(Şekil 

9) 

 

Çalışanlarınızın teknolojiden yararlanma düzeyini belirtiniz 

 

                                                          Şekil 9 
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 Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının ekip çalışmasına uyum düzeyini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66 sının çok iyi ; %33,33 ‘ünün orta olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya iyi ,zayıf ve çok zayıf cevabı verilmediği gözlemlenmiştir.(Şekil 10) 

 

                   Çalışanlarınızın ekip çalışmasına uyum düzeyini belirtiniz 

 

Şekil 10 

 

 

  

 

 

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının mesleki etik anlayışını belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66 sının iyi ; %33,33 ‘ünün zayıf olduğu belirlenmiştir. 

Bu soruya çok iyi ,çok zayıf ve orta cevabı verilmediği gözlemlenmiştir.(Şekil 11) 
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               Çalışanlarınızın mesleki etik anlayışını belirtiniz 

 

Şekil 11 

 

 

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının yabancı dil düzeyini belirtmeleri istenmiştir. 

Verilen cevaplara göre %100’ünün iyi olduğu belirlenmiştir. Bu soruya çok iyi ,çok zayıf ,zayıf 

ve orta cevabı verilmediği gözlemlenmiştir.(Şekil 12) 

 

                   Çalışanlarınızın yabancı dil düzeyini belirtiniz 

             

Şekil 12 
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Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının plan yapma becerisini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66’sının çok iyi ve %33,33’ünün de orta olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya iyi ,çok zayıf ve zayıf cevabı verilmediği gözlemlenmiştir (Şekil 13). 

 

         Çalışanlarınızın plan yapma becerisini belirtiniz 

 

Şekil 13 

 

 

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının problem saptama yeteneğini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66’sının çok iyi ve %33,33’ünün de orta olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya iyi ,çok zayıf ve zayıf cevabı verilmediği gözlemlenmiştir (Şekil 14). 

 

         Çalışanlarınızın problem saptama yeteneğini belirtiniz 

                                                 

                                                                   Şekil 14 
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Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının problem çözebilme kabiliyetini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66’sının çok iyi ve %33,33’ünün de zayıf olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya iyi ,çok zayıf ve orta  cevabı verilmediği gözlemlenmiştir (Şekil 15). 

 

         Çalışanlarınızın problem çözebilme kabiliyetini belirtiniz 

 

Şekil 15 

 

 

Ankete katılan işveren kurumlardan çalışanlarının analiz yapma becerisini belirtmeleri 

istenmiştir. Verilen cevaplara göre %66,66’sının çok iyi ve %33,33’ünün de orta olduğu 

belirlenmiştir. Bu soruya iyi ,çok zayıf ve zayıf  cevabı verilmediği gözlemlenmiştir (Şekil 16). 

 

         Çalışanlarınızın analiz yapma becerisini belirtiniz 

 

                                                 Şekil 16 
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Ankete katılan işveren kurumlara Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Matematik bölümüne dair 

genel görüşleri sorulmuştur. Verilen eğitimin, kurumlarının ihtiyaçlarına uygunluğunun 

%33,33’ünün çok iyi ve %66,66’sının  iyi olduğu belirlenmiştir.(Şekil 17) Gereken bilgi ve 

beceriler bakımından yeterliliğinin %33,33’nün iyi ve %66,66’sının çok iyi olduğu 

belirlenmiştir.(Şekil 18) Bölümün meslek alanındaki genel imajının %33,33’ünün çok iyi ve 

%66,66’sının iyi olduğu belirlenmiştir.(Şekil 19)Web sitesinin yeterliliğinin %33,33’ünün iyi 

ve %66,66’sının çok iyi olduğu belirlenmiştir.(Şekil 20) 

 

              Verilen eğitimin, kurumunuzun ihtiyaçlarına uygunluğu 

 

Şekil 17 

 

Gereken bilgi ve beceriler bakımından yeterliliği 

 

Şekil 18 
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Bölümün meslek alanındaki genel imajı 

 

                                                        Şekil 19 

 

 

Web Sitesinin yeterliliği  

 

Şekil 20 
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